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	Главный распорядитель, распорядитель, получатель бюджетных средств, главный администратор, администратор доходов бюджета, главный администратор, администратор источников финансирования дефицита бюджета 
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Федеральное казенное учреждение «Автотранспортная часть оперативного реагирования при МЧС России» (далее – Учреждение) создано в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 22.01.1994 № 23. 
Организационно-правовая форма: федеральное государственное казенное учреждение. 
Учреждение находится в ведении МЧС России. 
В своей деятельности Учреждение руководствуется Конституцией Российской Федерации, законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами МЧС России, иных федеральных органов исполнительной власти в части, касающейся установленных видов деятельности, и Уставом Учреждения, утвержденным приказом МЧС России от 07.10.2011 № 578. 
Полномочия учредителя Учреждения осуществляет МЧС России.
Учреждение осуществляет на основе заданий МЧС за счет средств федерального бюджета следующие основные виды деятельности:

- организация экстренных, в том числе круглосуточных, автомобильных перевозок личного состава МЧС России, а также необходимых грузов;
- ежедневная перевозка руководителей и должностных лиц структурных подразделений центрального аппарата МЧС России по служебной необходимости;
- сбор и доставка личного состава мобильных оперативных групп МЧС России, групп экспертов и спасателей поисково-спасательных служб, а также необходимого снаряжения и оборудования на железнодорожные станции, в аэропорты и другие пункты сбора при возникновении чрезвычайных ситуаций;
- планирование автотранспортного обеспечения оперативной готовности мероприятий структурных подразделений центрального аппарата МЧС России;
- разработка и осуществление мероприятий по эксплуатации, надлежащему содержанию автомашин, принадлежащих Автотранспортной части и оборудования по ее техническому обслуживанию, в соответствии с требованиями руководящих документов в области организации и безопасности дорожного движения;
- осуществление мероприятий по защите государственной тайны и безопасности информации, режима секретности проводимых работ и ведение секретного делопроизводства.
Юридический адрес ФКУ «Автотранспортная часть»: Российская Федерация, 109004, г. Москва, Сивяков пер, дом № 4А, корпус 2.
В Учреждении утверждена 191 штатная единица. 
С 01.01.2020 полномочия по ведению  бюджетного учета и формированию бюджетной отчетности, начислению и перечислению оплаты труда и других выплат  осуществляет федеральное казенное учреждение «Финансово-расчетный центр МЧС России», в соответствии с Соглашением б/н от 20.12.2019.
Показатели бюджетной отчетности сформированы в соответствии с приказами Минфина России от 28 декабря 2010 г. № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»,               от 31 декабря 2016 г. № 260н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности», письмом Минфина России № 02-04-04/110850 и Казначейства России № 07-04-05/02-26291 от 17.12.2020.
На 2020 год заключено 73 государственных контракта на общую сумму      49 766,71 тыс. рублей. Сумма экономии по результатам конкурсных процедур за 2020 год составила 82,95 тыс. рублей.

По состоянию на 01.01.2021 на счет администратора доходов бюджета поступили доходы на общую сумму 296,63 тыс. рублей.
Объем доведенных на 2020 год бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств составил 49 772,49 тыс. рублей.
Процент исполнения от доведенных на отчетный год бюджетных данных составил 98,42%. 
Дебиторская задолженность
По состоянию на 01.01.2021 числится дебиторская задолженность на сумму 2 365,66 тыс. руб. 


[bookmark: _GoBack]Кредиторская задолженность
По состоянию на 01.01.2021 числится кредиторская задолженность на сумму 586,63 тыс. руб.
Увеличение кредиторской задолженности по сравнению с прошлым годом связано с увеличением парка служебных автомобилей.

Остаток по счету 1 401 40 000 «Доходы будущих периодов» на 01.01.2021 составил 23,95 тыс. рублей. Согласно договору о добровольном возмещении вреда от 16.10.2015 Голубовский А.И. ежемесячно перечисляет в доход бюджета 1,00 тыс. рублей.

Инвентаризация перед составлением годовой бюджетной отчетности проведена (приказ Учреждения от 17.11.2020 № 187). Недостач и излишков не обнаружено.


