14 декабря 2021 г. состоялось заседание аттестационной комиссии МЧС России по соблюдению требований 
к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов 

1. Рассмотрены материалы проверки, свидетельствующие 
о представлении федеральным государственным служащим Главного управления МЧС России по субъекту Российской Федерации, неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

По итогам рассмотрения комиссией приняты решения:

установить, что сведения, представленные федеральным государственным служащим Главного управления МЧС России по субъекту Российской Федерации, являются неполными;
рекомендовать Министру применить к федеральному государственному служащему Главного управления МЧС России по субъекту Российской Федерации меру ответственности – выговор.

2. Рассмотрены материалы проверки, свидетельствующие 
о представлении федеральным государственным служащим Департамента МЧС России, неполных и недостоверных сведений о доходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера.

По итогам рассмотрения комиссией приняты решения:

установить, что сведения, представленные федеральным государственным служащим Департамента МЧС России, являются недостоверными и неполными;
рекомендовать Министру строго указать и предупредить федерального государственного служащего Департамента МЧС России о недопущении нарушений впредь;

директору Департамента МЧС России организовать проведение профилактической беседы с данным федеральным государственным служащим о необходимости внимательного изучения методических рекомендаций при заполнении сведений о доходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера;
директору Департамента кадровой политики МЧС России взять 
на контроль прием сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера у федеральных государственных служащих данного Департамента МЧС России за отчетный 2021 год.

3. Рассмотрено уведомление федерального государственного служащего подведомственной организации МЧС России о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при выполнении им своих служебных обязанностей.

По итогам рассмотрения комиссией приняты решения:

признать, что при исполнении федеральным государственным служащим подведомственной организации МЧС России, должностных обязанностей личная заинтересованность приводит к конфликту интересов;

рекомендовать начальнику подведомственной организации
МЧС России организовать проведение профилактической беседы 
с данным федеральным государственным служащим о соблюдении требований к служебному поведению и недопущению возникновения конфликта интересов;

рекомендовать Министру строго указать и предупредить федерального государственного служащего подведомственной организации МЧС России 
о недопущении нарушений впредь;

начальнику подведомственной организации МЧС России и директору Департамента кадровой политики МЧС России до декабря 2022 г. рассмотреть возможность перемещения данного федерального государственного служащего на иную должность в целях предотвращения конфликта интересов;
4. Департаменту кадровой политики МЧС России при подготовке материалов к заседанию аттестационной комиссии в отношении рассматриваемых лиц проводить анализ сведений о привлечении 
их к ответственности за коррупционные правонарушения в предыдущие периоды.
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