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Результаты общественного обсуждения 
проекта приказа МЧС России «Об утверждении форм проверочных листов (списков контрольных вопросов), используемых должностными лицами федерального государственного пожарного надзора МЧС России при проведении плановых проверок и рейдовых осмотров»

МЧС России завершено общественное обсуждение проекта приказа «Об утверждении форм проверочных листов (списков контрольных вопросов), используемых должностными лицами федерального государственного пожарного надзора МЧС России при проведении плановых проверок и рейдовых осмотров».
В соответствии с Правилами раскрытия федеральными органами исполнительной власти информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25 августа 2012 г.      № 851, уведомление о начале разработке соответствующего проекта размещалось на официальном сайте regulation.gov.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – официальный сайт regulation.gov.ru) с 8 декабря 2021 г. по 23 декабря 2021 г.
Текст проекта проходил процедуру публичного обсуждения на официальном сайте regulation.gov.ru с 23 декабря 2021 г. по 7 января 2022 г.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, на основании Правил проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96, текст проекта размещался на официальном сайте regulation.gov.ru с 23 декабря 2021 г. по 30 декабря 2021 г. для проведения независимой антикоррупционной экспертизы (ID проекта: 01/02/12-21/00123246). 
Сводка предложений по итогам общественного обсуждения размещена             на официальном сайте www.regulation.gov.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Проект приказа МЧС России направлялся в Общественный совет при Министерстве Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий     (далее – Общественный совет при МЧС России) в целях его обсуждения                      и единогласно поддержан на заседании 22 декабря 2021 года. Протокол Общественного совета при МЧС России от 22 декабря 2021 года № 8 размещен на Интернет портале МЧС России в разделе «Общественный совет при                   МЧС России/Протоколы и повестки заседаний Общественного совета».
