Задачи и функции
договорных подразделений федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы

Основными задачами договорных подразделений федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы (далее – ФПС ГПС) являются:
[bookmark: _GoBack]организация и осуществление профилактики пожаров в организациях на договорной основе;
организация и осуществление тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ в организациях на договорной основе;

Договорные подразделения ФПС ГПС в соответствии с возложенными на них основными задачами, осуществляет следующие функции:
заключают и расторгают договоры с организациями на выполнение работ и оказание услуг в области пожарной безопасности;
организуют и осуществляют профилактику и тушение пожаров, а также проведение аварийно-спасательных работ на территории охраняемых организаций;
обеспечивают профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации личного состава;
планируют деятельность, осуществляют контроль за исполнением плановых мероприятий, анализируют качество и состояние проводимой работы, принимают меры по ее совершенствованию;
разрабатывают и доводят до руководства охраняемых организаций анализы противопожарного состояния объектов защиты и проведенной профилактической деятельности;
осуществляют контроль за использованием и сохранностью имущества, закрепленного за ними на праве оперативного управления;
организуют ресурсное обеспечение договорных подразделений ФПС ГПС, в том числе через централизованные поставки и размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд;
организуют работу по подбору, расстановке и подготовке кадров в пределах установленной численности;
взаимодействуют с территориальными органами федерального Государственного пожарного надзора (далее - ФГПН) и другими надзорными органами в целях обеспечения пожарной безопасности охраняемых организаций.
