3

Пояснительная записка 
к проекту постановления Правительства Российской Федерации 
«О внесении изменений в некоторые акты Правительства 
Российской Федерации»


В целях реализации Федерального закона от 30 декабря 2021 г. № 459-ФЗ
«О внесении изменений в Федеральный закон «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (далее – Федеральный закон) подготовлен проект постановления Правительства Российской Федерации «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» (далее – проект постановления, Изменения соответственно). 
1. Пунктом 1 Изменений предлагается внесение изменений в Порядок сбора и обмена в Российской Федерации информацией в области защиты населения 
и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации 
от 24 марта 1997 г. № 334.
[bookmark: _GoBack]Подпунктом «а» пункта 1 Изменений предлагается внести дополнение, предусматривающее использование автоматизированной информационно-управляющей системы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций как способ осуществления сбора и обмена информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Данное дополнение взаимосвязано с подпунктом «в» пункта 1 Изменений.
Подпунктом «б» пункта 1 Изменений вносится редакционная правка, исключающая неоднозначное толкование.
Предусмотренное подпунктом «в» пункта 1 Изменений дополнение направлено на реализацию пункта 5 Федерального закона и определяет порядок предоставления федеральными органами исполнительной власти постоянного доступа к информационным ресурсам, содержащим информацию в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
2. Пунктом 2 Изменений предусматривается внесение изменения в Положение о Правительственной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в связи с возложением на нее функции по принятию решений о проведении эвакуационных мероприятий при угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций федерального и межрегионального характера (подпункт «а» пункта 1 Федерального закона).
3. Пунктом 3 Изменений вносятся изменения Положение о единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее – Положение об РСЧС).
Подпунктом «а» пункта 3 Изменений в наименовании органа, который осуществляет координацию деятельности аварийно-спасательных служб и аварийно-спасательных формирований на территориях муниципальных образований исключаются слова «и гражданской обороны», тем самым абзац третий пункта 15 Положения об РСЧС приводится в соответствие с абзацем пятым пункта 10 Положения об РСЧС.
Подпунктом «б» пункта 3 Изменений в пункте 18 Положения об РСЧС скорректирована отсылочная норма на полномочие Правительства Российской Федерации по установлению Порядка подготовки населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций. В настоящее время подготовка руководителей и работников органов управления единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций организуется в соответствии с Положением о подготовке граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 г. № 1485.
Также из пункта 18 Положения об РСЧС исключается функция МЧС России по осуществлению методического руководства, координации и контролю за подготовкой населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций, так как данная функция предусмотрена абзацем пятнадцатым подпункта 3 пункта 8 Положения о Министерстве Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, утвержденного Указом Президента Российской Федерации 
от 11 июля 2004 г. № 868.
Подпунктами «в» и «г» пункта 3 Изменений пункты 292 и 293 Положения об РСЧС приводятся в соответствие с подпунктом «б» пункта 1 Федерального закона в части осуществления Правительством Российской Федерации полномочий координационного органа единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций при угрозе возникновения и (или) возникновении отдельных чрезвычайных ситуаций.
Кроме того, в целях приведения в соответствие с пунктом 8 статьи 41 Федерального закона от 21 декабря 1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и пунктом 291 Положения об РСЧС, в пункте 293 Положения об РСЧС исключаются слова «повышенной готовности или».
Подпункт «д» пункта 3 Изменений направлен на наделение Минцифры России полномочиями по созданию функциональных подсистем единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и утверждению положений о них (согласно позиции Минюста России, направленной письмом от 22 декабря 2021 г. № 01/152846-АБ).
Принятие проекта постановления не повлечет за собой негативных социальных, экономических и иных последствий, в том числе для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности.
Проектом постановления не вводятся дополнительные обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), муниципального контроля, при рассмотрении дел об административных правонарушениях, а также не вводятся дополнительные обязательные требования, соответствие которым проверяется при выдаче разрешений, лицензий, аттестатов аккредитации, иных документов, имеющих разрешительный характер.
Проект постановления соответствует положениям Договора о Евразийском экономическом союзе, а также положениям иных международных договоров Российской Федерации и не повлияет на достижение целей государственных программ Российской Федерации.
