Сводка предложений по итогам общественного обсуждения проекта нормативного правового акта
Наименования проекта: проект постановления Правительства Российской Федерации «О внесении изменений в Правила предоставления иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета, источником финансового обеспечения которых являются  бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, бюджетам субъектов Российской Федерации на финансовое обеспечение отдельных мер по ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, осуществления компенсационных выплат физическим и юридическим лицам, которым был причинен ущерб в результате террористического акта, и возмещения вреда, причиненного при пресечении террористического акта правомерными действиями»
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	1 
	Николаева Алина,
23.08.2021.
Предлагаю не исключать из постановления такую категорию, как граждане, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица. Для них предлагаю установить компенсацию за частичную или полную утрату имущества в результате террористического акта в размерах, которые установлены для юридических лиц

	Учтено в полном объеме
	В проект постановления Правительства Российской Федерации внесены соответствующие изменения

	2 
	Швецова Рита Фаритовна,
23.08.2021.
Добрый день!
Изучив при проведении общественного обсуждения проект постановления Правительства Российской Федерации «О внесении изменений в Правила предоставления иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, бюджетам субъектов Российской Федерации на финансовое обеспечение отдельных мер по ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, осуществления компенсационных выплат физическим и юридическим лицам, которым был причинен ущерб в результате террористического акта, и возмещения вреда, причиненного при пресечении террористического акта правомерными действиями» предлагаю исключить из предлагаемых изменений регистрацию гражданина по месту жительства в жилом помещении, которое попало в зону чрезвычайной ситуации, как одно из условий оказания гражданам единовременной материальной помощи и финансовой помощи в связи с утратой ими имущества первой необходимости.
Мое предложение основывается на результатах совещания Президента Российской Федерации В.В. Путина по вопросу «О ликвидации последствий подтоплений и пожаров», которое состоялось 14 августа 2021 года. По итогам совещания Правительству Российской Федерации необходимо предоставить предложения о внесении в законодательство Российской Федерации изменений, предусматривающих упрощение процедуры предоставления гражданам, признанным пострадавшими в результате чрезвычайных ситуаций природного характера, финансовой помощи на основании подтверждения факта проживания в жилых помещениях, находящихся в зоне чрезвычайной ситуации.
Таким образом, предлагаемые проектом постановления Правительства Российской Федерации изменения, касающиеся регистрации граждан по месту жительства в жилом помещении, которое попало в зону чрезвычайной ситуации, не соответствуют решениям, принятым на совещании Президента Российской Федерации.
С уважением, Швецова Рита Фаритовна.
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