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[bookmark: _GoBack]10 марта 2023 г. состоялось заседание аттестационной комиссии МЧС России по соблюдению требований 
к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов 

1. Рассмотрено уведомление заместителя начальника территориального органа МЧС России о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Ключевые детали: заместитель начальника территориального органа МЧС России входит в состав комиссий территориального органа; в случае временного исполнения им обязанностей начальника территориального органа МЧС России возможно возникновение личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов в отношении супруги, замещающей должность начальника отделения территориального органа МЧС России; ранее рассматривался на комиссии территориального органа; меры по недопущению конфликта интересов соблюдал; установлен факт несвоевременного направления уведомления.

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией принято решение:

признать, что при исполнении заместителем начальника территориального органа МЧС России, должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;
рекомендовать заместителю начальника территориального органа МЧС России и начальнику территориального органа МЧС России принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов.

2. Рассмотрено уведомление начальника организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Ключевые детали: из отпуска по уходу за ребенком по достижении им возраста 3-х лет планирует выйти бывшая супруга родного брата начальника организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, замещающая должность начальника финансово-экономического отделения; нахождение в прямом подчинении у начальника организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, лица связанного с ним иными близкими отношениями; установлен факт несвоевременного направления уведомления.

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией приняты следующие решения:

признать, что при исполнении начальником организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;
рекомендовать начальнику организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, и Министру принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов.

3. Рассмотрение уведомления заместителя начальника организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при выполнении им своих должностных (служебных) обязанностей.

Ключевые детали: заместитель начальника организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, входит в состав комиссий организации; в случае временного исполнения им обязанностей начальника организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, возможно возникновение личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов в отношении сына, проходящего обучение в организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России; установлен факт несвоевременного направления уведомления.

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией приняты следующие решения:

признать, что при исполнении заместителем начальника организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, должностных обязанностей личная заинтересованность приводит к конфликту интересов;
рекомендовать заместителю начальника организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России и начальнику организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России принять меры по урегулированию конфликта интересов;
рекомендовать Департаменту кадровой политики МЧС России организовать рассмотрение результатов оперативно-служебной деятельности заместителя начальника организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России на Центральной аттестационной комиссии МЧС России;
рекомендовать Департаменту кадровой политики МЧС России организовать проведение проверки по соблюдению антикоррупционного законодательства в организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, с привлечением Главного управления собственной безопасности МЧС России и Департамента образовательной и научно-технической деятельности МЧС России.

4. Рассмотрено обращение гражданина, ранее замещавшего должность заместителя начальника организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, о даче согласия на замещение должности в коммерческой организации, поскольку отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности.

Ключевые детали: при замещении должности заместителя начальника организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, организовывал проведение плановых проверок в отношении организации; принимал участие в заседаниях комиссий организации, согласовывал планы противопожарной охраны организации, а также контролировал выполнение мероприятий сезонных профилактических операций.

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией принято решение:

дать гражданину согласие на замещение должности в коммерческой организации.

5. Рассмотрено представление Министра о соблюдении начальником организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, требований к служебному поведению.

Ключевые детали: начальник организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, обратился по вопросу возможности трудоустройства в организацию лица, состоящего с ним в близком родстве, в связи с длительным отсутствием иных кандидатов на замещение вакантной должности фельдшера медицинской службы; нахождение в прямом подчинении у начальника организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, лица связанного с близкими отношениями; своевременное направление уведомления; предложены меры по урегулированию конфликта интересов, в том числе с привлечением представителей профсоюзной организации.

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией приняты следующие решения:

признать, что прием на работу и заключение трудового договора с гражданкой, являющейся близким родственником начальником организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, приведет к конфликту интересов;
рекомендовать начальнику организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, при приеме на работу и заключении трудового договора с гражданкой, являющейся его близким родственником, неукоснительно соблюдать меры по урегулированию конфликта интересов.

6. Рассмотрено представление председателя аттестационной комиссии МЧС России о соблюдении старшим преподавателем организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, требований к служебному поведению.

Ключевые детали: старший преподаватель организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, после смерти отца, как наследник первой очереди, унаследовал долю в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью (далее - Общество); имущество умершего переходит к другим лицам в порядке универсального правопреемства, то есть в неизменном виде как единое целое и в один и тот же момент, при этом согласно пункта 3 статьи 1158 ГК РФ отказ от части, причитающегося наследнику наследства, не допускается; руководство текущей деятельностью Общества, согласно Уставу Общества, осуществляет его директор; несоблюдение старшим преподавателем организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, требований к служебному поведению возникло вследствие независящих от него непредотвратимых обстоятельств.

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией приняты следующие решения:

рекомендовать старшему преподавателю организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, принять меры по соблюдению требований к служебному поведению и о принятых мерах сообщить в комиссию до 1 января 2024 г.;
рекомендовать руководителю организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, оказать юридическую помощь старшему преподавателю организации, созданной для выполнения задач, поставленных перед МЧС России, в связи с принятием мер по соблюдению требований к служебному поведению.
