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13 декабря 2023 г. состоялось заседание аттестационной комиссии МЧС России по соблюдению требований 
к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов 

1. Рассмотрено уведомление заместителя начальника территориального органа МЧС России о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при выполнении им своих служебных обязанностей.
Ключевые детали: заместитель начальника территориального органа                        МЧС России входит в состав комиссий территориального органа; в случае временного исполнения им обязанностей начальника территориального органа МЧС России возможно возникновение личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов в отношении двоюродных братьев, замещающих должности в территориальном органе МЧС России.

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией приняты следующие решения:
признать, что при исполнении заместителем начальника территориального органа должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;
рекомендовать заместителю начальника территориального органа                          МЧС России и начальнику территориального органа МЧС России принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов.

2. Рассмотрено уведомление заместителя начальника территориального органа МЧС России о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при выполнении им своих служебных обязанностей.
Ключевые детали: заместитель начальника территориального органа                        МЧС России входит в состав комиссий территориального органа и курирует деятельность подразделения, в котором проходит службу его бывшая супруга; 
в случае временного исполнения им обязанностей начальника территориального органа МЧС России возможно возникновение личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов в отношении бывшей супруги, замещающей должность в подразделении территориального органа МЧС России; установлен факт несвоевременного направления уведомления.

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией приняты следующие решения:
признать, что заместитель начальника территориального органа 
МЧС России не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов или по недопущению его возникновения;
рекомендовать заместителю начальника территориального органа                          МЧС России и начальнику территориального органа МЧС России принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов;
рекомендовать Министру применить к заместителю начальника территориального органа МЧС России меры юридической ответственности.

3. Рассмотрено обращение гражданина, ранее замещавшего должность заместителя начальника территориального органа МЧС России, о даче согласия на замещение должности в учреждении, поскольку отдельные функции 
по государственному управлению входили в его должностные (служебные обязанности).
Ключевые детали: гражданин, замещавший должность заместителя начальника территориального органа МЧС России, осуществлял функции федерального государственного пожарного надзора, в том числе и в отношении рассматриваемой организации; непосредственное участие в проверочных мероприятиях в отношении данной организации не принимал; решений 
по организационно-техническим и иным вопросам, а также участие в подготовке таких решений и (или) согласовании документов в отношении учреждения он не принимал.
По итогам рассмотрения аттестационной комиссией принято решение:
дать гражданину согласие на замещение должности начальника учреждения.

4. Рассмотрено уведомления организации о заключении трудового договора с бывшим федеральным государственным служащим, замещавшим должность начальника структурного подразделения центрального аппарата МЧС России.

Ключевые детали: гражданин, замещавший должность начальника структурного подразделения центрального аппарата МЧС России, участвовал 
в оказании государственных услуг организации, с которой заключил трудовой договор; решений по организационно-техническим и иным вопросам, а также участие в подготовке таких решений и (или) согласовании документов 
в отношении организации он не принимал.

По итогам рассмотрения комиссией приняты следующие решения:
[bookmark: _GoBack]дать гражданину согласие на замещение им должности в организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили его должностные (служебные) обязанности.
